
КОВЕЛЬСЬКОМУ ФАХОВОМУ МЕДИЧНОМУ КОЛЕДЖУ - 80 РОКІВ! 

Сьогодні ми відзначаємо не 

просто ювілей закладу освіти - ми 

святкуємо вісім десятиліть 

самовідданості, людяності та незгасного 

білого вогню надії. 

Вісімдесят років — це мільйони 

годин практики, це мудрі очі викладачів, 

які передавали не лише знання, а й 

частинку своєї душі. Це тисячі 

випускників, чиї руки стали 

інструментом зцілення, а серця — 

джерелом підтримки для пацієнтів у найважчі хвилини. 

Дякуємо кожному, хто стояв біля витоків коледжу, і тим, хто сьогодні 

продовжує славетні традиції волинської медицини. Ви вчите найголовнішому: 

бути поруч, коли болить, і боротися за життя до останнього подиху. 

Сьогодні наш Ковельський фаховий медичний коледж відзначає свій 

поважний ювілей. Вісім десятиліть ми готуємо тих, хто стоїть на варті 

найціннішого — людського життя. 

З нагоди свята відбулася надзвичайна подія — ювілейна церемонія шани 

«Золоте сузір’я коледжу».  

Це вечір, коли ми згадували історію, дякували ветеранам праці 

 

 

 

 

 



та відзначали кращих із кращих:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

тих, хто своїм талантом і працею щодня створює майбутнє нашої медицини та 

фармації. 

Ми — не просто заклад освіти. Ми — родина, об’єднана спільним 

покликанням. Дякуємо кожному, хто був і є частиною нашого «Золотого 

сузір’я»! 

Сьогодні наше свято має особливий, щемливий присмак. Нам не вистачає 

багатьох усмішок, бо багато наших випускників та викладачів зараз там, де 

найважче. 

Ми дякуємо військовим медикам — випускникам коледжу, які під 

обстрілами, у холодних окопах та операційних бліндажах виривають життя з лап 

смерті. 

Ми дякуємо Збройним Силам України за можливість сьогодні збиратися у 

рідних стінах, за кожен ранок і за кожен шанс продовжувати свою справу на 



рідній землі. Ваш подвиг — це найвищий прояв гуманізму, про який пишуть у 

підручниках, але який ви щодня втілюєте в реальність. 

Нехай стіни коледжу завжди будуть сповнені натхнення, а кожен студент 

несе звання медика з гордістю та честю. Бажаємо нашому закладу процвітання 

під мирним українським небом, а всім нам — якнайшвидшої Перемоги! 

З ювілеєм!  Слава Коледжу! Слава медикам! Слава Україні! 

 

 

 

 

 

 


